

# ПОЛВЕКА НА МАНЕЖЕ

50 ЛЕТ провел на манеже советского цирка наш земляк, один из создателей известного аттракциона — воздушного полета «Космическая фантазия» — Анатолий Николаевич Бреда.

Его цирковая биография началась еще в двадцатые годы. Когда грянула война, помогал знаменитому дрессировщику Ю. Дурову вывозить ценных животных в тыл, принимал участие в концертах для бойцов Советской Армии, командовал взводом ополченцев.

С аттракционом «Космическая фантазия» объехал многие страны мира. А. Бреда был первым артистом цирка, удостоенным звания заслуженного артиста Молдавской ССР.

Ветеран манежа ныне находится на заслуженном отдыхе. Но по-прежнему каждый день его можно видеть в Кишиневском цирке, где он отвечает за технику безопасности. Анатолий Николаевич щедро делится опытом с молодыми артистами. Он стал основателем новой цирковой династии. Раньше выступал на манеже вместе с женой — Любовью Васильевной Фрунзе-Бредой. А теперь руководителем и участником «Космической фантазии» является его сын Анатолий. Дочь Маргарита — дрессировщица животных. Готовятся к будущей работе в цирке и внуки.

Недавно Анатолий Николаевич под восторженные аплодисменты зрителей, заполнивших Кишиневский цирк, как и в прежние годы, вновь вышел на манеж. Но не для выступления. Рядом стояли участники представления «Радость встречи» и тоже от души аплодировали старому артисту. Было много поздравлений, цветов... В этот день ветерану советского цирка А. Бреде исполнилось семьдесят пять лет.

**К. АЛБУ.**

Кишинев.

Советская Молдавия  
г. Кишинев

20 ОКТ 1984